                                                                                                             
Жители региона получили более 974 млн рублей налоговых вычетов
УФНС России по Новгородской области подвело предварительные итоги декларационной кампании 2024 года.
В обособленные подразделения Управления представлено 35,1 тыс. актуальных деклараций по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ.
Сумма НДФЛ, подлежащая возврату из бюджета, составила 974,5 млн руб., что на 48,7 млн руб. больше, чем в 2023 году. Декларации с заявленными вычетами составляют 87% от общего числа представленных деклараций. Из них наибольшая доля (51%) приходится на декларации с имущественными налоговыми вычетами в связи с приобретением жилья. Декларации с социальными вычетами составляют 46,5%, с инвестиционными и профессиональными налоговыми вычетами – 2,5%. 
Сумма НДФЛ, подлежащая доплате в бюджет на основании представленных налогоплательщиками деклараций, составила 319,6 млн руб., что на 121,6 млн руб. больше, чем по результатам 2023 года. Налог следует заплатить не позднее 15 июля 2024 года. Законодательством не предусмотрено направление налоговым органом уведомлений и квитанций на уплату налога. Рассчитать сумму НДФЛ и заполнить платежный документ налогоплательщикам необходимо самостоятельно. 
Обращаем внимание, что у налогоплательщиков, не представивших декларацию по форме 3-НДФЛ в установленный законодательством срок (не позднее 2 мая 2024 года), сохраняется обязанность подать ее в налоговые органы. В настоящий момент из числа обязанных отчитались 79% налогоплательщиков. 
За нарушение срока представления декларации предусмотрена ответственность в виде штрафа. Размер штрафа зависит от суммы налога к уплате и количества дней просрочки со дня, установленного для подачи декларации. Минимальный размер штрафа составляет 1000 рублей.
Заполнить декларацию можно онлайн, в любое удобное время, исключив личный визит в налоговый орган, посредством сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для заполнения и направления декларации необходимо воспользоваться разделами «Доходы», «Вычеты» или «Каталог обращений». 
Подключиться к Личному кабинету можно с помощью:
· логина и пароля, полученных в любом налоговом органе или подразделениях ГОАУ «МФЦ», 
· реквизитов, используемых для авторизации на Едином портале государственных услуг,
· квалифицированной электронной подписи.
При первом входе в Личный кабинет необходимо подтвердить или сменить полученный первичный пароль на свой собственный, знать который будет только пользователь сервиса.

Рассчитать сумму имущественных налогов можно самостоятельно
В налоговых органах Новгородской области идет подготовка к исчислению имущественных налогов за 2023 год.
Узнать о суммах имущественных налогов, которые предстоит заплатить, можно не дожидаясь сводных налоговых уведомлений. Сервисы - калькуляторы, размещенные на сайте ФНС России, предоставляют налогоплательщикам возможность провести расчеты по каждому виду налога.
«Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц» позволяет рассчитать сумму земельного налога и налога на имущество. В сервисе «Калькулятор транспортного налога ФЛ» физические лица могут рассчитать сумму транспортного налога.
Узнать о действующих ставках и льготах по имущественным налогам можно с помощью сервиса ФНС России «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». С помощью данного сервиса также можно получить информацию о том, как исчисляются имущественные налоги в том или ином муниципальном образовании, в том числе, ознакомиться с нормативными документами, определяющими порядок расчета налогов, порядок предоставления льгот и перечень подтверждающих документов.
Срок уплаты имущественных налогов за 2023 год - не позднее 2 декабря 2024 года.

Пользователи Личного кабинета получают информацию от налоговых органов в электронной форме
УФНС России по Новгородской области напоминает, что для пользователей интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сводные налоговые уведомления на уплату имущественных налогов и НДФЛ размещаются исключительно в электронной форме и не дублируются почтовым сообщением. 
Перед началом массовой рассылки сводных налоговых уведомлений рекомендуем пользователям проверить статус регистрации в сервисе и при необходимости восстановить его.
В настоящее время к Личному кабинету подключились более 234,7 тыс. жителей Новгородской области. 
Личный кабинет и его версия в мобильном приложении позволяют быстро взаимодействовать с налоговой службой: получать сводные налоговые уведомления и сведения о своих банковских счетах, контролировать состояние ЕНС, осуществлять юридически значимый документооборот с налоговым органом, в том числе подавать декларацию о доходах 3-НДФЛ, направлять сообщения, подавать заявления по различным вопросам налогового администрирования.
Доступ к сервису осуществляется с помощью:
· логина и пароля, указанных в регистрационной карте,
· квалифицированной электронной подписи,
· лично подтвержденной учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) - реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг. 
Подать заявление на получение доступа к Личному кабинету можно в любом налоговом органе, независимо от места постановки на учет. Для подключения необходим только паспорт. Также заявление можно подать в любом подразделении МФЦ на территории Новгородской области.  

