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СТАРОРУССКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

В Старой Руссе местный житель осужден к реальному лишению свободы
за применение насилия в отношении сотрудника полиции 

23 марта 2022 года Старорусский районный суд Новгородской области с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 43-летнего местного жителя Федора Белоусова.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Судом установлено, что в мае 2020 года Белоусов, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир д. 33 по 
ул. Минеральная г. Старая Русса в ответ на законные требования сотрудника полиции, прибывшего для проведении проверки по сообщению о противоправном поведении подсудимого, ударил представителя власти тарелкой по голове, причинив последнему телесное повреждение, повлекшее легкий вред здоровью.
Вину в совершении преступления подсудимый признал частично.
Приговором суда Белоусову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                             О.С. Лисенков

Лаврова Е.А., тел. 8-951-727-04-11

В Старорусском районе должностное лицо территориального отдела Роспотребнадзора привлечено к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан

Старорусской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина на действия должностных лиц территориального отдела Роспотребнадзора в связи с нарушением ими порядка рассмотрения его обращения.
Установлено, что в декабре 2021 года местный житель обратился с письменным обращением в территориальный отдел Роспотребнадзора с требованием провести проверку соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства. 
Вместе с тем, должностным лицом территориального отдела Роспотребнадзора в нарушение положений ФЗ-59 
«О порядке рассмотрения обращений граждан» обращение гражданина неправомерно перенаправлено в другой орган для рассмотрения в рамках компетенции.
По данному факту межрайонный прокурор в отношении должностного лица территориального отдела Роспотребнадзора возбудил дело об административном правонарушении по ст.5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).
По результатам рассмотрения административного дела 17.03.2022 мировым судьей Старорусского судебного района должностному лицу назначено административное наказание в виде административного штрафа в размере 5 000 рублей.
Постановление в законную силу не вступило.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                            О.С. Лисенков


Ж.И. Дзаурова

В Старорусском районе местный житель привлечен к административной ответственности за оскорбление сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Старорусский»

Старорусской межрайонной прокуратурой проведена проверка по материалу проверки, поступившему из МО МВД России «Старорусский» по факту оскорбления сотрудников ОГИБДД МО МВД России «Старорусский».
Установлено, что в декабре 2021 года местный житель, находясь во дворе дома по адресу: ул. Латышских Гвардейцев, д.17 г. Старая Русса Новгородской области, в ходе конфликта, возникшего при составлении должностными лицами ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» административного протокола, высказал в адрес последних оскорбления в неприличной форме, унизив их честь и достоинство.
По данному факту межрайонный прокурор в отношении мужчины возбудил два дела об административном правонарушении по ч.1 ст.5.61 КоАП РФ (оскорбление).
По результатам рассмотрения административных дел 15.03.2022 и 16.03.2022 мировым судьей Старорусского судебного района местному жителю назначены наказания в виде административных штрафов на общую сумму 6 000 рублей. 
Постановления в законную силу не вступили.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                            О.С. Лисенков

Ж.И. Дзаурова

В Старой Руссе местный житель осужден к обязательным работам за повторную езду в состоянии алкогольного опьянения

Старорусским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Старорусского района Новгородской области Коваленко С. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 ч.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Судом установлено, что Коваленко С., ранее привлекался к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, если такие действия не содержат уголовно -наказуемого деяния), вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения в сентябре  2021 года, двигался на автомобиле ВАЗ 21124 от д. 15а улицы  Як. Стрелков до д. 57 данной улицы г. Старая Русса Новгородской области, где был остановлен сотрудниками ДПС.
При этом, уполномоченными должностными лицами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» по результатам освидетельствования у последнего было установлено состояние опьянения. 
Вину в совершенном преступлении подсудимый признал в полном объеме.
Приговором суда Коваленко С. назначено наказание в виде 200 часов обязательных с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1,6 года. 
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован в установленном законом порядке.

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                             О.С. Лисенков

Е.Н. Потехина

Житель Старой Руссы осужден к 3 годам лишения свободы за причинение тяжкого вреда здоровью
Старорусский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Додукалова А.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст.  111 УК РФ – умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека. 
Судом установлено, что 14.11.2020  Додукалов А., находясь в состоянии алкогольного опьянения, между домами №36 по ул. Минеральная и д. № 14 по ул. Крестецкая в городе Старая Русса, на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью причинения  физической боли и вреда здоровью, нанес лежащему на земле  Савину А. кулаком не менее 5 ударов и ногой не менее пяти ударов в область головы, чем причинил последнему травмы головы, с ушибом головного мозга и переломами костей черепа, которые оцениваются, как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
Вину в совершении преступления Додукалов А. признал частично. 
Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима.
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован сторонами в суд апелляционной инстанции.

Старший помощник межрайонного прокурора
младший советник юстиции                     Е.Н. Потехина


АДМИНИСТРАЦИЯ НАГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ                           
                                                                                                           
от  24.03.2022     №45                                                                                                        
д. Нагово

	О внесении изменений в Устав МАУК «Бурегский СДК», утвержденный постановлением Администрации Наговского сельского поселения от 23.12.2013 №273



В целях приведения в соответствии с действующим законодательством
Администрация Наговского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Устав Муниципального автономного учреждения культуры «Бурегский СДК», утвержденный постановлением администрации Наговского сельского поселения от 23.12.2013 №273, следующие изменения в п.п.10 п.7.20 раздела 7 изложив его в следующей редакции: 
 «10) предложений членов Наблюдательного совета, директора «Учреждения»  и его заместителей о совершении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;».
2. Опубликовать настоящее постановление в муниципальной газете «Наговский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации в информационно-коммуникационной сети «Интернет».


Глава администрации 
Наговского сельского поселения                     В.В. Бучацкий                 
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