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СТАРОРУССКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА

По материалам проверки межрайонной прокуратуры возбуждено уголовное дело по вандализму

Старорусской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства направленного на обеспечение нравственного (духовного) и физического развития несовершеннолетних, а также законодательства в сфере обеспечения их безопасности, сохранности жизни и здоровья при эксплуатации детского спортивного и игрового оборудования.
Установлено, что в 2021 году, в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» произведены работы по благоустройству территории «Сказочного королевства» в парке «Победы» г. Старая Русса, создан детский игровой комплекс «Большой кремль».
В результате преступных действий неустановленными лицами повреждены элементы игрового комплекса, скамейки, а также нанесены надписи, в том числе нецензурные слова и размещены безнравственные изображения и причинен ущерб на сумму более 30 000 рублей.
По данному факту прокурор направил материалы проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм, 
то есть осквернение зданий или иных сооружений, порча имущества 
на общественном транспорте или в иных общественных местах).
Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокуратуры.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                      О.С. Лисенков
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Старорусской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере благоустройства.
Установлено, что в рамках национального проекта «Городская среда» в 2021 году проведены работы по укладке газонного покрытия на набережной Достоевского г. Старая Русса.
В результате преступных действий неустановленного лица часть газонного покрытия с набережной Достоевского г. Старая Русса похищена и причинен ущерб на сумму более 5 000 рублей.
По данному факту прокурор направил материалы проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).
Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокуратуры.

Межрайонный прокурор
старший советник юстиции                        О.С. Лисенков

С.Е. Матюшкин

Помощник Старорусского межрайонного прокурора Матюшкин С.Е. разъясняет

Как работодатель должен зарегистрировать несчастный случай на производстве?

Каждый несчастный случай на производстве должен быть зарегистрирован работодателем в журнале регистрации несчастных случаев на производстве по установленной форме.
Один экземпляр акта о расследовании группового несчастного случая на производстве, тяжелого несчастного случая на производстве, несчастного случая на производстве со смертельным исходом вместе с копиями материалов расследования, включая копии актов о несчастном случае на производстве на каждого пострадавшего в трехдневный срок после представления работодателю направляется в прокуратуру, в которую сообщалось о данном несчастном случае. Такие требования содержатся в ст. 230.1 Трудового кодекса Российской Федерации
Второй экземпляр указанного акта вместе с материалами расследования хранится в течение 45 лет работодателем, у которого произошел данный несчастный случай.
Кроме того, работодатель обязан копии указанного акта вместе с копиями материалов расследования направить в соответствующую государственную инспекцию труда и территориальный орган соответствующего федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственный контроль (надзор) в установленной сфере деятельности, - по несчастным случаям на производстве, происшедшим в организациях или на объектах, подконтрольных этому органу, а при страховом случае - также в исполнительный орган страховщика (по месту регистрации работодателя в качестве страхователя), в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, и соответствующее территориальное объединение организаций профессиональных союзов для анализа состояния и причин производственного травматизма в Российской Федерации и разработки предложений по его профилактике.
По окончании периода временной нетрудоспособности пострадавшего работодатель (его представитель) обязан направить в соответствующую государственную инспекцию труда, а в необходимых случаях - в территориальный орган соответствующего федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственный контроль (надзор) в установленной сфере деятельности, сообщение по установленной форме о последствиях несчастного случая на производстве и мерах, принятых в целях предупреждения несчастных случаев на производстве.
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Последствия получения заработной платы в «конверте»

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации оплата труда должна быть официальной. В соответствии со ст.133 Трудового кодекса Российской Федерации ее размер не должен быть менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения. Согласно ст.135 ТК РФ конкретный ее размер устанавливается трудовым договором, а выплачивать её должны два раза в месяц.
С такой заработной платы производятся удержания налога на доходы физических лиц, а также предприятие должно уплатить социальные сборы.
В этой связи многие работодатели с целью минимизировать свои расходы, предлагают работникам получать заработную плату в «конверте» полностью (т.н. черная заработная плата) либо частично («серая»), на что последние соглашаются, главным образом из-за того, что из-за отсутствия отчислений итоговый размер ежемесячного заработка выходит значительно выше.
Получая заработную плату в конверте, работник рискует в любой момент вообще остаться без неё, а доказать получение заработной платы и ее размер будет затруднительно.
Кроме того, если работник серьезно заболеет или решит уволиться, он не получит никаких социальных пособий; у работника не будет начисляться трудовой страж и будущая пенсия; будет отсутствовать защищенность трудовых прав, которые обычно прописываются в договоре найма.
О нарушениях законодательства о труде необходимо сообщать в Государственную инспекцию труда области, прокуратуру или обращаться за защитой нарушенных прав в установленном порядке в суд.
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Последствия утраты паспорта гражданина Российской Федерации

Паспорт гражданина Российской Федерации является основным документом, удостоверяющим его личность на территории Российской Федерации.
Гражданин обязан бережно хранить паспорт. Об утрате паспорта гражданин должен незамедлительно заявить в территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации. Данное требование закреплено в п. 17 Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 08.07.1997 № 828.
В соответствии со ст. 19.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) умышленные уничтожение или порча документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо небрежное хранение документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), повлекшее утрату документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), наказывается предупреждением или административным штрафом в размере от 100 до 300 рублей. В случае кражи паспорта необходимо обратиться с заявлением в органы полиции. По заявлению должна быть проведена проверка в порядке ст. 144 - 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, по результатам которой принимается одно из следующих решений: о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела, о передаче сообщения по подследственности. Если по результатам проверки будет установлено, что паспорт похищен, то возбуждается уголовное дело по ч. 2 ст. 325 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).
Если в ходе проверки будет установлено, что паспорт утерян вследствие его небрежного хранения, то будет вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. При этом гражданин может быть привлечен к административной ответственности по ст. 19.16 КоАП РФ, а в случае заведомо ложного доноса о совершении преступления – к уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ.
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За незаконный сбор пожертвований с помощью ящика установлена ответственность

Федеральный закон от 30.12.2021 № 468-ФЗ внес изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
В частности, введена административная ответственность за нарушение правил установки и использования ящиков для сбора пожертвований на благотворительность.
Некоммерческие организации будут нести ответственность за несоблюдение требований к таким ящикам, порядка их установки, использования и правил снятия пожертвований (статья 14.66 КоАП РФ).
Наказание для должностных лиц – штраф от 5 тыс. руб. до 10 тыс. руб., на юридических лиц – от 10 тыс. руб. до 30 тыс. руб.
Также введена ответственность за установку и использование ящиков для сбора пожертвований людьми, которые не уполномочены осуществлять эту деятельность.
Введено отдельное правонарушение - мелкое хищение чужого имущества стоимостью не более 2,5 тыс. рублей с использованием ящика для сбора пожертвований на благотворительность лицом, не имеющим права на такую деятельность, путем мошенничества (ч. 3 ст. 7.27 КоАП РФ).
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В каких случаях и в каком порядке выдается дубликат исполнительного листа, выданного арбитражным судом?

В случае утраты исполнительного листа арбитражный суд, принявший судебный акт, может по заявлению взыскателя или судебного пристава-исполнителя выдать дубликат исполнительного листа. Такие положения содержатся в ст. 323 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
Заявление о выдаче дубликата исполнительного листа может быть подано до истечения срока, установленного для предъявления исполнительного листа к исполнению, за исключением случаев, если исполнительный лист был утрачен судебным приставом - исполнителем или другим осуществляющим исполнение лицом и взыскателю стало об этом известно после истечения срока, установленного для предъявления исполнительного листа к исполнению. В этих случаях заявление о выдаче дубликата исполнительного листа может быть подано в течение месяца со дня, когда взыскателю стало известно об утрате исполнительного листа.
Заявление взыскателя или судебного пристава-исполнителя о выдаче дубликата исполнительного листа рассматривается арбитражным судом в судебном заседании в срок, не превышающий десяти дней со дня поступления заявления в суд. Лица, участвующие в деле, извещаются о времени и месте судебного заседания. Неявка указанных лиц, извещенных надлежащим образом о времени и месте судебного заседания, не является препятствием для рассмотрения заявления. При рассмотрении заявления о выдаче дубликата исполнительного листа суд выясняет обстоятельства, свидетельствующие об утрате исполнительного документа, и исследует доказательства, подтверждающие его утрату.
Определение арбитражного суда о выдаче дубликата исполнительного листа или об отказе в выдаче дубликата может быть обжаловано.
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В Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации внесены изменения, допускающие проведение отдельных следственных действий через видео-конференц-связь.

Одним из принципов уголовно-процессуального законодательства является разумный срок уголовного судопроизводства. Невозможность произвести допрос участников процесса (например, свидетелей), которые могут находиться на большом удалении от органа предварительного следствия, влечет продление сроков расследования уголовного дела.
Предоставленная статьей 152 УПК РФ возможность поручить производство отдельных следственных действий другому следователю или дознавателю не всегда эффективна, поскольку для качественного допроса необходимо знание всех собранных материалов уголовного дела и обстоятельств совершенного преступления, в связи с чем в ряде случаев проводить допрос должно то лицо, в производстве которого оно находится. 
В целях решения данной проблемы Федеральным законом от 30.12.2021 № 501-ФЗ Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 1891, устанавливающей особенности проведения допроса, очной ставки, опознания путем использования систем видео-конференц-связи (далее – ВКС).  
При необходимости проведения следственных действий путем использования систем ВКС следователь или дознаватель, осуществляющий производство предварительного расследования, направляет следователю, дознавателю или в орган дознания по месту нахождения лица, участие которого в следственном действии признано необходимым, письменное поручение об организации участия данного лица в следственном действии.
Использование систем видео-конференц-связи допускается при наличии технической возможности.
Применение видеозаписи в ходе этих следственных действий обязательно. Материалы видеозаписи приобщаются к протоколу.
В протоколе следственного действия, проводимого с использованием системы ВКС, указываются дата, время и место производства соответствующего следственного действия, как по месту составления протокола, так и по месту нахождения лица, находящегося вне места производства предварительного расследования. У данного лица берется подписка о разъяснении ему прав, обязанностей, ответственности и порядка производства следственного действия, а также делается запись об оглашении им протокола следственного действия.
Указанная подписка и приобщенные к ней документы и материалы, а также ордер адвоката (если он участвовал в следственном действии) в течение 24 часов после завершения следственных действий направляется следователю или дознавателю, осуществляющему производство предварительного расследования, и в дальнейшем приобщаются к протоколу соответствующего следственного действия.
 Проведение следственных действий с использованием системы ВКС не допускается в случае возможности разглашения государственной или иной охраняемой федеральным законом тайны либо данных о лице, в отношении которого приняты меры безопасности.
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