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СТАРОРУССКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА 

Должностное лицо МБУ «АУГХ» привлечено к ответственности за нарушение законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан

Старорусской межрайонной прокуратурой в связи с рассмотрением обращения гражданина проведена проверка соблюдения МБУ «Административное управление городским хозяйством» требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан. 
Проверкой установлено, что 18.01.2022 в МБУ «Административное управление городским хозяйством» поступило обращение заявительницы по вопросу замены в полов в муниципальной квартире.
Однаков нарушение ст.10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменный ответ на обращение заявительницы учреждением направлен не был. Конкретных мер по разрешению обозначенной заявительницей проблемы не принято. 
По данному факту межрайонной прокуратурой в адрес МБУ «АУГХ» 28.09.2022 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В настоящий момент выявленные нарушения устранены. 

Старорусский межрайонный прокурор добивается защиты прав многодетных семей, семей, имеющих ребенка-инвалида, на обеспечение дорожной инфраструктуры земельных участков, выданных семьям бесплатно для целей индивидуального жилищного строительства

Старорусской межрайонной прокуратурой в июне 2022 года проведена проверка по обращению гражданина, относящегося ко льготной категории граждан, в связи с отсутствием подъездной дороги к принадлежащему ему земельному участку, расположенному  в массиве для ИЖС по ул. Маяковского в г. Старая Русса.
Проверкой по обращению установлено, что предоставленные для индивидуального жилищного строительства гражданам, в том числе льготным категориям граждан, имеющих трех и более детей, ребенка-инвалида, земельные участки в массиве по ул. Маяковского в г. Старая Русса, дорожной инфраструктурой не обеспечены, что препятствует полноценному использованию земельных участков.
По данному факту межрайонный прокурор 24.06.2022 направил в Старорусский районный суд исковое заявление об обязании администрации Старорусского муниципального района обеспечить дорожной инфраструктурой земельные участки, предоставленные гражданам, в том числе льготным категориям, в массиве для ИЖС по ул. Маяковского в г. Старая Русса, который 26.09.2022 был рассмотрен и удовлетворен.
Решение вступило в законную силу и находится на исполнении. 

В Старой Руссе местный житель осужден к 9 годам 6 месяцам лишения свободы за сбыт наркотиков и кражу инструментов

31 октября 2022 года Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Ниязметова А.
[bookmark: _Hlk56499914]Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3  ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием электронных и информационно – телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», в значительном размере), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража – т.е. тайное хищение чужого имущества.
[bookmark: _Hlk56500383]Судом установлено, что в декабре 2020 года, Ниязметов находясь на ул. Щорса г. Старая Русса сбыл, действующему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка» гражданину, синтетическое наркотическое средство массой 0,315 гр., за денежное вознаграждение в размере 1977 рублей.
В этот же день наркотическое средство было изъято из незаконного оборота сотрудниками полиции при личном досмотре покупателя наркотических средств.
Он же, находясь по адресу в одном домов по ул. Свердлова г. Старая Русса свободным доступом прошел в хозяйственную пристройку, расположенную около дома и совершил хищение инструментов на общую сумму 10340 рублей.
Вину в совершении кражи Ниязметов признал в полном объеме, по факту сбыта наркотиков признал частично.
Приговором суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован сторонами в суд апелляционной инстанции.

Житель г. Старая Русса осужден за сбыт наркотических средств в Старорусском районе 

Старорусский районный суд вынес обвинительный приговор 
в отношении жителя города Старая Русса – Костина А., признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.228.1 УК РФ – незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием сети «Интернет».
Судом установлено, что в апреле 2021 года Костин А., при обращении к нему знакомой с просьбой о приобретения наркотического средства, продал последней за 1400 рублей, наркотическое средство «кристаллы» массой 
0, 182 грамма, сообщив  местонахождение закладки. 
Указанное наркотическое средство было  изъято из незаконного оборота оперативными сотрудниками в рамках проводимого в отношении него оперативного мероприятия. 
Подсудимый вину в совершении указанного преступления  признал частично. 
Приговором суда Костину А. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 2 месяца, с отбытием в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор  суда  не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

Межрайонный прокурор

старший советник юстиции	О.С. Лисенков


Старорусская межрайонная прокуратура по обращению местной жительницы провела проверку по факту необеспечения ее дочери бесплатным лекарством.
Установлено, что в нарушение Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» дочь заявительницы, являющаяся инвалидом I группы, в связи с невозможностью получить лекарственный препарат по бесплатному рецепту, по причине отсутствия его в аптеке приобрела его за счет собственных денежных средств.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление о взыскании с Министерства здравоохранения Новгородской области в пользу заявительницы, денежные средства в размере 6 693 рубля в возмещение денежных средств, затраченных на приобретение лекарственного препарата.
Решением мирового судьи судебного участка №35 Новгородского судебного района исковое заявление удовлетворено.
В старой Руссе по требованию прокуратуры местной жительнице возмещены средства, затраченные на приобретение лекарства инвалиду 1 группы
Старорусская межрайонная прокуратура по обращению местной жительницы, действовавшей в интересах подопечной провела проверку соблюдения законодательства в области лекарственного обеспечения.
Установлено, что в нарушение Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» подопечная заявительницы, являющаяся инвалидом I группы с детства, не обеспечивалась жизненно важным лекарственным препаратом. Женщина вынуждена была приобретать лекарство за счет собственных средств, затратив более 5,5 тыс. рублей.
По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление о взыскании с регионального Министерства здравоохранения средств, затраченных на приобретение препарата.
Решением суда требования прокурора удовлетворены, в пользу заявителя взысканы денежные средства затраченные на приобретение лекарства.

[bookmark: _Hlk92900899]В Старой Руссе осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии опьянения, имеющий судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ

Старорусским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Пашова Г. Он признан виновным судом в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Судом установлено, что ранее Пашов Г. приговором Старорусского районного суда Новгородской области признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, и подвергнут наказанию в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 год 6 месяцев. 
Однако, должных выводов для себя Пашов Г. не сделал и 20 августа 2022 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомобиле «Рено Логан SR» по улице Новгородская д. Дубовицы Старорусского района Новгородской области, где был остановлен сотрудниками ДПС.
При этом, уполномоченными должностными лицами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» было проведено освидетельствование на состояние опьянения и установлено состояние опьянения.
Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.
Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев, с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев.
Также судом принято решение о конфискации автомобиля РЕНО ЛОГАН (SR) в соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ. 
Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

Заместитель межрайонный прокурор юрист 1 класса     А.В. Карпова


Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства об информационном обеспечении деятельности в ООО «Кедр».
Установлено, что в нарушение Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» ООО «Кедр» по многоквартирному дому в г. Старая Русса информацию в систему ГИС ЖКХ сведения о внутридомовых системах теплоснабжения, водоснабжения, электроснабжения внесла не в полном объеме.
По данному факту прокурор внес директору организации представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В настоящее время нарушения устранены.

В Старой Руссе осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии опьянения, подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения

Старорусским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Степанова С. Он признан виновным судом в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Судом установлено, что ранее Степанов С. в январе 2022 года был признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, за совершение которого подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 30 000 рублей, и лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. 
Однако, должных выводов для себя не сделал и 17 апреля 2022 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомобиле «Рено Логан SR» по улице Гостинодворская г. Старая Русса Новгородской области, где был остановлен сотрудниками ДПС.
При этом, уполномоченными должностными лицами ДПС ОГИБДД МО МВД России «Старорусский» было проведено освидетельствование на состояние опьянения и установлено состояние опьянения установлено. 
Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.
Приговор суда не вступил в законную силу и может быть обжалован в установленном законом порядке. 

	Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

	Кадастровым инженером Голощановым Эдуардом Викторовичем 175202. Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, novgeocom@mail.ru, тел. +7(921)841-53-46, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 1399, выполняются  кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:17:0160802:94, расположенного по адресу: Новгородская обл., Старорусский р-н., Наговское с.п., д. Нагово, ул. Школьная, кадастровый квартал 53:17:0160802, смежный земельный участок 53:17:0160802:64. Заказчиком кадастровых работ является Телегина Валентина Павловна, почтовый адрес: Новгородская обл., Старорусский р-н, д. Нагово, ул. Школьная, д.2, кв.1, тел. 8-911-618-37-55. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новгородская обл., Старорусский р-н, Наговское с.п., д. Нагово, ул. Школьная у дома № 2, тел. +7(921)841-53-46,  19 декабря 2022г. в 10 ч. 00 мин. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, тел. +7(921)841-53-46. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22.11. 2022г. по 15.12.2022г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 22.11. 2022г. по 15.12.2022г, по адресу: Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, тел. +7(921)841-53-46. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

	

	Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

	Кадастровым инженером Голощановым Эдуардом Викторовичем 175202. Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, novgeocom@mail.ru, тел. +7(921)841-53-46, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 1399, выполняются  кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 53:17:0160802:18, расположенного по адресу: Новгородская обл., Старорусский р-н., Наговское с.п., д. Нагово, ул. Молодежная, кадастровый квартал 53:17:0160802, смежный земельный участок 53:17:0160802:34. Заказчиком кадастровых работ является Максимова Зоя Александровна, почтовый адрес: Новгородская обл., Старорусский р-н, д. Нагово, ул. Молодежная, д.9, кв.1, тел. 8-921-209-83-35. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Новгородская обл., Старорусский р-н, Наговское с.п., д. Нагово, ул. Молодежная у дома № 9, тел. +7(921)841-53-46,  19 декабря 2022г. в 11 ч. 00 мин. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, тел. +7(921)841-53-46. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 22.11. 2022г. по 15.12.2022г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 22.11. 2022г. по 15.12.2022г, по адресу: Новгородская область, г. Старая Русса, ул. Санкт-Петербургская, дом 13/63, офис 1, тел. +7(921)841-53-46. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а так же документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").
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