
	
Муниципальная газета
«Наговский вестник»

	
№16 от 04.04.2023
Учредитель газеты:
«Совет депутатов Наговского сельского поселения»



[bookmark: Par547]
СТАРОРУССКАЯ МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА


В Старой Руссе по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора колледжа за злоупотребление должностными полномочиями
Старорусская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения бюджетного законодательства.
Установлено, что с октября по ноябрь 2020 года подозреваемый, являясь директором ОАПОУ «Старорусский агротехнический колледж» издал приказы о зачислении слушателей по программе организации профессионального обучения лиц, пострадавших от последствий распространения новой коронавирусной инфекции, будучи заранее осведомленным, что двое слушателей не смогут посещать обучение.
При этом в документах указывались ложные сведения, что обучение данные слушатели прошли, сдали экзамен и услуги по их обучению выполнены на сумму около 50 тыс. рублей.
В результате таких действий Министерству просвещения Российской Федерации причинен ущерб на указанную сумму.
На основании материалов прокурорской проверки, направленных в следственный отдел возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора агротехнического колледжа по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).
Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле межрайонной прокуратуры.
Межрайонный прокурор                                                                                                               старший советник юстиции                                                             О.С. Лисенков
В Старой Руссе местный житель осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения
Старорусский районный суд с участием представителя Старорусской межрайонной прокуратуры вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 33-летнего местного жителя Пелина Михаила. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ).
Судом установлено, что в сентябре 2022 года Пелин М., будучи судимым в июле 2022 года к наказанию в виде обязательных работ сроком 480 часов, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года, вновь сел за руль автомобиля ВАЗ 21102, в состоянии опьянения, после чего был остановлен сотрудниками ДПС в г. Старая Русса.
Вину в совершении преступления подсудимый признал.
Суд, с учетом позиции представителя прокуратуры, назначил 
Пелину М. по совокупности приговоров наказание в виде 6 месяцев 15 дней лишения свободы в колонии поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 4 года.
Приговор в законную силу не вступил, и может быть обжалован в установленном законом порядке.
Межрайонный прокурор

старший советник юстиции                                                             О.С. Лисенков
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